

VÁŠ DOPIS ZN.:
ZE DNE: 17. 10. 2024
NAŠE ZN.: MU-4090/2024

VYŘIZUJE: Bc. Richard Holiš
TEL: 734 681 624
E-MAIL: starosta@mukarolinka.cz
DATUM: 31. 10. 2024

Vážená paní

Poskytnutí informací podle zákona č. 106/1999 Sb. o svobodném přístupu k informacím

Vážená paní,

na základě Vaší žádosti ze dne 17. 10. 2024, která byla městu Karolinka (dál jen „povinný subjekt“) doručena e-mailovou zprávou dne 18. 10. 2024 o poskytnutí informací podle zákona č. 106/1999 Sb. o svobodném přístupu Vám k jednotlivým bodům vaší žádosti poskytují následující informace:

Dotaz č. 1)

- *kopie všech faktur, včetně všech příloh a bankovních výpisů o úhradě, týkajících se , které si nárokoval po Městu Karolinka v období od 1.1.2023 až dosud, a to buď jako podnikatelský subjekt nebo jako soukromá osoba.*

Odpověď:

Požadované faktury, vč. příloh a související výpisy z účtů zasíláme v příloze

Dotaz č. 2)

- *pokud výkazy práce nejsou součástí faktur, žádám o doložení výkazů práce nejen k uzavřené příkazní smlouvě s ze dne 15.11.2023 za období od 01.01.2023 až dosud včetně sdělení, kdo tyto výkazy kontroloval, odsouhlasil a žádal k proplacení z rozpočtu města,*

Odpověď:

Výkazy práce jsou součástí každé faktury a jsou předloženy v rámci odpovědi na předchozí dotaz. V souladu s pravidly finanční kontroly kontroloval a odsouhlasil tyto výkazy příkazci operace, postupně pan Libor Ptáček, pan Bc. Radim Holiš a správci rozpočtu, postupně paní Ivana Koňářiková, Ing. Josef Sýkora a zadali k proplacení hlavní účetní.

Dotaz č. 3)

- *sdělení, z jaké konkrétní položky v rozpočtu byly a jsou tyto výdaje pro hrazeny, kdy byl na tyto konkrétní výdaje rozpočet města schválen (rok 2023 i 2024) k tomu doložte i kopie usnesení příslušného orgánu, tedy kdo a kdy tuto úpravu rozpočtu schválil,*

Odpověď:

- údaje o tom, z jaké konkrétní položky v rozpočtu jsou uvedeny v přílohách v rámci odpovědi na dotaz č. 1, a to na základě schváleného rozpočtu Města Karolinka na rok 2023 a 2024, když pro rok 2023 šlo o usnesení zastupitelstva města Karolinka ze dne 6.3.2023 č. Z/5/4 a pro rok 2024 šlo o usnesení zastupitelstva města Karolinka ze dne 27.3.2024 č. Z/12/4. Vzhledem k tomu, že byla tato usnesení zveřejněna a jsou stále veřejně přístupná

na úřední desce města Karolinka, odkazují Vás v této části dotazu na tyto zveřejněné informace, které naleznete na webu města Karolinka v odkazem <https://karolinka.cz/dokumenty/rozpocety>.

Dotaz č. 4)

- kopie zápisů z RMK i ZMK, kde je přímo prokazatelně uvedeno, že rada, starosta, místopředseda nebo kdokoliv veřejně informují zastupitele a veřejnost o tom, že Město Karolinka uzavřelo příkazní smlouvu s _____, co je obsahem této smlouvy a finanční rámec této smlouvy,

Odpověď:

- v této části se Vaše žádost odmítá. Vizte zvláštní rozhodnutí.

Dotaz č. 5)

- kopii usnesení či zápisu, kde město prokazatelně předem informovalo veřejnost, že hodlá nasmlouvat tyto služby (Příkazní smlouvu s _____), případně kopii zadaného výběrového řízení na tyto služby, hodnotící kritéria, postup hodnocení nabídek, kteří uchazeči byli kromě _____ osloveni a další dokumenty, které doloží transparentnost takového postupu včetně cenových nabídek ostatních uchazečů,

Odpověď:

- v této části se Vaše žádost odmítá. Vizte zvláštní rozhodnutí.

Dotaz č. 6)

- kopii kompletního výběrového řízení na zadání zpracování projektové dokumentace na projekt bytů nad Jednotou, kterou „vybrál“ pan _____, a to včetně zápisů, protokolů, cenových nabídek, hodnotících kritérií a celkového posouzení a vyhodnocení veřejné zakázky,

Odpověď:

- požadované kopie zasíláme v příloze k tomuto dopisu.

Dotaz č. 7)

- kopie dokladů úhrad _____, které účtoval Městu za dozorování akce „Park u skláren Karolinka“, kdy pro jeho absenci autorizace TDI této akce následně „převzala“ _____ a sdělení, kdy fakturované a proplacené částky _____ městu vrátil zpět z důvodu jeho neodbornosti k vykonávané činnosti - tedy neoprávněného čerpání rozpočtu, kdy radu i zastupitelstvo záměrně uvedl v omyl.

Odpověď:

- kopie dokladů úhrad _____, které účtoval Městu za dozorování akce „Park u skláren Karolinka“ jsou předloženy v rámci odpovědi na první dotaz. Jde-li o část dotazu, kdy fakturované a proplacené částky _____ městu vrátil zpět z důvodu jeho neodbornosti k vykonávané činnosti - tedy neoprávněného čerpání rozpočtu, kdy radu i zastupitelstvo záměrně uvedl v omyl, pak _____ městu Karolinka žádné finanční prostředky z důvodu Vámi tvrzené domnělé neodbornosti nevracel.

S pozdravem

Bc. Richard Holíš
starosta